YcroituuBOCTh 10 1-My NpUOJIHKEHHIO
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Teopema 1. Ecnu B cucreme Py

= j=1aij(t)xj +Ri(t,x1,...,xn), i=1n
(D
KO3 (QUIUEHTBI @;; IOCTOSHHEI, @ BCE PYHKIUM R; B 10OCTATOYHO MajIok

OKPECTHOCTH KOOPJMHAT t = t, yZOBIeTBOpAET HepaBeHcTBaM R; < N||x||1*¢,
rae N u a = «+» const > 0 U Bce KOPHH XapaKTEPUCTHYECKOTO YPABHEHUS HMEIOT

OTpHHﬁTGHBHLK:HGﬁCTBHTCHBHBK:qaCTH

a1 — k aqz A1n
azq az; — k azn |=0 (2)
ani an2 Ann—k

ax; .
To nynessle pemenus cucrem (1) u a—i =Yi=1a;;(Ox;, i=1,n (3)

ACHUMIITOTUYECKHA YCTOMYUBBL. B 3TOM ciiydyae BO3MOKHO UCCIEIOBAHUE T10
NEPBOMY MPUOIIMKEHUIO.

Teopema 2. Ecnum Bce a;; const pyHKIMK R; yIOBIETBOPSIOT YCIOBUIM
0x; A
CHCTEMBI —~ = fi(t, x4, ., Xy), i =1,m ¥ XOTS OBI OJJMH KOPCHb UMEET

TIOJIOKUTENIBHYIO JAEHCTBUTENBHYIO YacTh, TO TOUYKHU MoKost x; = 0(i = 1,7n)
cucteM (1) u (3) HeycToiuuBbL. B 3TOM ciydyae TOUKH, BO3MOKHO, UCCIIE0BATH 110
MIePBOMY TTPUOIMKEHUIO.

CyIlHOCTh YCTOMYUBOCTH O IEPBOMY MPUOJIMIKEHUIO MTOSCHUM Ha
npuMepax.

IIpumep 1. ViccnenoBath Ha yCTOWYUBOCTH IO MEPBOMY MPUOTMKEHHUIO

TOYKY IOKOsI X =y = 0 cuUCTEMBI

a—x=7x+251ny—y4
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Pemenue:
e*=1+4+x+0(x)

siny =y + 0(y?) )

ITo popmyne Teitnopa 3anuceiBaeM:



0x
PPl 7x + 2y
Cuctema nepBoro npuOIMKEHUS: at (6)
y
2 = XT3

HenuHeiinbie 4eHbl y10BIETBOPSAIOT HY>KHBIM ycloBUsIM. CocTaBUM

XapaKTEePUCTUUECKOE ypaBHEHHUE Jisi cUCTEMBI (7)
7—k 2

—_ _ 2 _ 9 — 2 _ — —
L g | =2l =Tk 43kt kP~ 2=k —4k =23 =0(8)

Kopnu xapakrepucrnyeckoro ypasenus (7) ki, = 2 + 3v/3,

BemecTBeHHble U k; > 0. CnenoBarenbHo, HyseBoe perieHne x=y=0 cuctemsl (4)
HEYCTOWYHBO.

Ilpumep 2. VccnenoBarh Ha yCTOMUMBOCTB 110 IEPBOMY NMPUOIMKEHUIO
TOYKY IOKOsI X =y = 0 cUCTEMBI

9x _ 1. x _1y_ 4
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. 14
=-x—SsIny +

at 5 yry
Pemenue:

. e*=14+x+0(x)
ITo popmyne Teitnopa 3anuceiBaeM:

siny =y + 0(y?)

1
e =2
Cucrema nepBoro npuoOIMKEHUs:

dy 1
—_— - x —_—

Jat 5 y

Henunelinpie 4jieHbI YAOBIJICTBOPAIOT HYKHBIM YCJIIOBUAM. CocTraBuM
XAPaKTCPUCTUUICCKOC YPABHCHUC IJII CUCTCMBI:
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20k*+ 15k +31=0

D=225-2480< 0

CJIG,IIOB&TGJILHO, TOYKa ITOKOA aCUMIITOTHYCCKH YCTOﬁqHBa



Ilpumep 3. VccrnenoBath Ha yCTOMYMBOCTH 1O TIEPBOMY MPUOIUKESHUIO

TOYKY IOKOsI X =y = 0 cHUCTEMBI

dx x3

— = 5x Cosy — —

ot ty y—3
ay

9y _ x* 3,4
at—3x+2y+12 y’e
Pemenue:

ITo gpopmyne Teiinopa 3anuceiBaem: siny =y + 0(y?)

dx

6_ =5x + y
Cucrema IIEPpBOIro HpI/I6JII/I}KeHI/IH: P t
y

E = 3x + 2y

HenuHelinbie 4iI€HbI YAOBJICTBOPAIOT HYKHBIM YCIIOBUAM. CocraBum

XapaKTCPUCTUUCCKOC YPABHCHHUC AJId CUCTCMBI:
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7+v21
KopHu XapakTepucTH4ecKoro ypaBHeHUs ki, = - CieoBartesnbHo,

TOYKA NIOKOsI HEYCTOMYMBA.



